APXI/IMGA, (okoao 287-212 a0 H.3.)

2 %
o (A
AR

¥
\
\.L

.

B 3 3

Lo (e <&

- N )
A

N

N




«Xomum @

gce
3Hamb!»




‘ 450 MaTtemaTtuueckas pasmuHKa
N9
\1-63

) 13







BbICprIfI cUer
Aoraaarics, Kak BBIYMCAUTD 6bICTpee? Beramcam
YCTHO

323+195+277
94+106+399+101

244+175+56
188+112+67+133

206+508+194
45+155+11+89



CamocTtosaTenbHaga paboTta. Beibepn ognH 13
BapunaHToB. Bbluncnun. 3anuwn pelueHue.

1B. 2B.
83 ¢ 27 = 308 ¢« 54 =
584 « 37 = 3847 ¢ 65 =
3097 « 54 = 12 « 63 =

6108 *45= 2907 <64=






Tecrt. 3anuImy BEpHBIE OTBETHI B CTPOYKY Yepe3 3aAATYIO.

1. B yem namepseTcsa CKOpocTb?
A) KM, M, OM.

b)uac, muHyTa, cekyHaa

B)km/4, m/c, m/MnH

2. Kakoe cnoBo nponyuweHo?

YToObl HANTWN CKOPOCTb, HAJ0 PACCTOSAHME... Ha
BpeEMS

A) pasgenuTtb
B) YMHOXNTb
B) yBennuutb



3. Kakoe cnoBo nponyLeHo?

UTobbI HANTN BpeMS, HAO PACCTOAHME. .. Ha
CKOPOCTb.

A) YMHOXUTb
b)pasgenntb
B) yBennuutob

4. Newexon 3a 4 yaca npowen 16 kM. C kakoun
CKOpPOCTbLIO ABUrarcs newexon?

A) 4 kv
B) 4 km/y
B) 12 km



5. CKopocTtb noe3aa 60 km/4. Kakoe
paccTossHue noe3n npoepet 3a 4 yaca?

A) 240 km/d
B) 15 Km/u
B) 240 km



BeSIMUUHY. 3anulum

Hen3BeCTHYHo
pelieHue.,

Hanau
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Hanau

Hemn3eecTHyro
BeSIMUUHY. 3anulum
pelweHue.




